

**Владельцы питерской «двушки», расположенной в кирпично-монолитном доме в ЖК «Академ-парк» — супружеская пара с маленьким ребёнком, большие любители путешествий.**



*Фото: Денис Петров*

Глава семейства — человек творческой профессии (архитектор и дизайнер), поэтому для него нужно было предусмотреть мастерскую.

Также на небольшой территории требовалось расположить большое количество функциональных зон: кабинет, детскую, спальню, гостиную, кухню, столовую и гардеробную. Основные задачи, поставленные перед автором проекта: сделать квартиру простой и коммуникабельной, а также минимизировать декор в пользу функциональности и практичности.



*Фото: Денис Петров*

## **ПЕРЕПЛАНИРОВКА**

Для решения поставленных задач потребовалась несложная перепланировка: были возведены новые перегородки для зонирования. В каждое помещение, кроме санузлов, было сделано два входа, благодаря чему все пространства могут быть как проходными, так и изолированными. Это позволило обеспечить удобную логистику между различными зонами.

По правую руку от входа в квартиру нашла своё место гардеробная. Обеденную зону спланировали на территории кухни. Пространство кухни-столовой соединили с гостиной открытым проёмом. Кабинет разместили в наиболее освещённом месте – у окна большего по площади помещения. Отсюда можно быстро попасть в спальню, используя дополнительно организованный вход.



*Фото: Денис Петров*

## **РЕМОНТ**

Для повышения акустического комфорта была выполнена звукоизоляция стен, потолков и пола с помощью панелей Sound Guard. Пospособствует этому и напольные покрытия из пробки, которая отличается высоким коэффициентом звукопоглощения и экологичностью. Старые подоконники заменили на широкие, выполненные из искусственного камня. Их можно использовать в качестве столешницы для работы за ноутбуком.



*Фото: Денис Петров*

Одну из стен в зоне кабинета покрыли краской для школьных досок. На такой поверхности можно писать и рисовать мелками. Освещение продумано таким образом, чтобы создать равномерную подсветку всех зон по периметру помещений. Преимущественно использованы настенные светильники и скрытые закарнизные светодиодные ленты. Таким образом, освещение получается мягким и объемным, визуально расширяющим пространство. Освещение дизайнерское, полностью светодиодное. Автор дизайна всех настенных и потолочных светильников Денис Петров.



*Фото: Денис Петров*

## **ДИЗАЙН**

Интерьер выполнен в стиле минимализм с использованием натуральных материалов, характерных для экостиля. В очертаниях помещений и мебели прослеживаются чёткие линии.

Цветовая палитра лаконична: белая основа разбавлена мазками тёплых тонов дерева и пробки, а в качестве графического акцента в каждом помещении выступает серо-чёрный (обеденная группа в столовой, диван в гостиной, входная дверь, рама для зеркала в спальне). Пространство коридора украшает панно с картой мира в стиле string art, созданное автором проекта.

Общая стоимость реализации (работы, материалы и оснащение) составила  
1 900 000 руб.



ПРАКТИЧЕСКИЙ ЖУРНАЛ  
**ИДЕИ  
ВАШЕГО  
ДОМА**